Page 1 of 7

spira TI-P107-01
Qﬁ p }sa rco CH Issue 10.1

UKAS

QUALITY
MANAGEMENT

001
Cert. No. LRQ 0963008

o1 DP163, DP163G & K& T DP163YE!
NA Oy FEUBIESFF

DP163%!, DP163GE! 35 & UDP163YRIL, R TV LRMBED YA IS LR/ Oy FBERTY,
Bl

DP163 AR

DP1636 HEHEZERSIVIEIEAV I - O— LB FE: BRICEERATEELEA,
DP163Y  {EENFEEDABR T UIMFVTVETOT, BEFEALERAITELTUVET,

g
Z D M IXEuropean Pressure Equipment Directive 97 / 23 / EC ICELIZABLTWET, RELHIES Ex—v 25 T=%1,
SEERE
COEMIEEN 10204 3. 1CEHDAAEZRITTEET, FR: CHFLEINIGE. DTFEXHICTHEECLESL,
AR UVEEERE
15ALC - (EZEBRA®DA), 15A, 20A, 25A, 32A, 40A, 50A # K& TUX 80A
EEISVY: JIS 20K, ASME (ANSI)300, EN 1092 PN25 # &% PN40, BS 10 Table ‘J’
BRIZKY: ASME (ANS1) 150
E7/RERSR Ky 8 \
050 TiED K, EEL2EEETL. REFOFA XBEDAHIHEALT
A T,
200
£ 0 15ALC 15A 20A  25A  32A  40A  50A  80A
oo ~ 1.0 28 55 81 120 17.0 280 64.0
o 5 WmERX: C, UK =Ky x 0.963 C, (US) = Ky x 1.156
o o\ G |H EN IR TRMIE ARHANSREE AT 5158 SR F OBRAN
T 1 7>
0 1.0 189 26 3.0  3.64 4.0 i °
EA MPag
[ oM TIEERTEELA,
A-D-E 75> ASME(ANSI)300, EN 1092 PN40, BS 10 Table ‘J'
A-B-C 75> ASME(ANSI)150
AD-H TS50 JIS20K
F-G  DP163GE! (2.6 MPagB%) 120°CIRR:
EE S RAIEAICHETRIBDEHRABR T ITHRHBYET,
Lvyk  0.02 MPag ~ 1.7 MPag
JL— 1.60 MPag ~ 2.1 MPag
4TO— 0.02 MPag ~ 0.3 MPag (DP163YEIMD#)
AR ETERES PN40
o ne ADE  (20°COE) 3.64 MPag
SEREHER A
e ADH__ (20°COOE) 3.00 WPag (Th ) f
A-B-C  (20°COES) 1.89 MPag
e eHRE (2.4 MPagBE) 250°C _ _
=IEREHRE -10°C
BE—XEIEA A-D-E 2.5 WPag

(fafn#ER) A-D-H 2.0 MPag
A-B-C 1.4 MPag

EEmARE A-D-E (2.4 MPagB¥) 250°C

A-D-H (2.0 MPagdB¥) 250°C

A-B-C  (1.21MPagdB¥) 250°C o o
RIEFEREE 0°Cc im! ims!

ER ERREALVEMEEE. RNy - H—altBHLEhE S,

X

= A-D-E 2.5 MPa

ReExT

x1= A-B-C. A-D-H 14 WPa U U ———0 D
RETANES 6.0 MPag

EED: AEESEAMTVTVSIEE. TANESNIFL.ONPagFBZ D LIETEF A

BEOHERD=HIZ, FPEEMABZERTTLLNHYFET, © Copyright 2009-JP230112



Page 2 of 7

#E
No. B & e
e A7 LR8BS 6105 A4/80
2 WEOYSTYE A7 LR8BS 6105 A4/80
3 Jysv— X5 LRE  BS 1449 304 S16
4 RIUT -nHSUS AT LAE  DIN 3100 316 C12
5 Fy7-RIUUT-TL—F AT LRI BS 970 431 529
6 ENRERT) 5 X7 LRE  BS 2056 302 S25
7 AFL-RTUST-TL—F RFoLR@  BS 970 431 529
g R7UVT- BEMT v F ATULRE __BS 6105 A4/80
NHSVS BEEMASYERXTULRE@  BS 6105 A4/80
15A ~ 50A M0 x 30 mn
9 AMOvk- 847754 A7 LA BS 1449 316 S31
10 /848y k=\LT - _
N XFULRE  BS 3100 316 C12
A IVAE @ =52 SEAV v
_ L RFULRE  BS 970 431 529
T30 %—
12 RFYV2G -n\o2vy - _
o RFULRE  BS 1449 304 S12
B4y k- NLITELKT
S RFULRE  BS 970 431 529
14 MEBR R L—F — X5 LRE  BS 1449 304 S16
15 RKIAHA R v b+ ATV LR EEESR
B ALY - LT Ua—>
Ty XFULRE  BS 2056 302 $25
7 A4> -7 25> LR8BS 970 431 529
18 AL>-/\LT-o—F RATLRE  BS 970 431 529
1953??317 RFYLRS  BS 3605 304 S14
0 AL SNLIRE X5 LR8BS 3100 316 C12
y /ABvE- BEMT vy F A7ULRE __ BS 6105 A4/80
NLT - EEMRSYEATULRIE  BS 6105 A4/80
NHSUY 15A% & U20A M0 x 25 mn
25A ~ 50A M2 x 30 mn
80A M2 x 40 mn
g AA Y EATIIL . e
F o Un— A7 LR BS 3100 316 C12
3 AA> - BEMFIyE ATULRE __ BS 3692 Gr_8
S47ISLERARILE ATLRAM  BS 6105 A4/80
150 B&T 200 MI2 x 50 mm
250 BT 324 M2 x 60 mm
40A HET 500 M2 x 65 mn
80A M2 x 80 mm
% AA - B4F7T5L  RTULRE@  BS 1449 316 S31
25 ALV H47I5L Tu—F AT LRGBS 970 431 529
26 JysanyF 25> LR8BS 970 431 529
g7 2 bR ZFU LR BS 3605 304 S14
RAT - FRUTY—
28 754 (6A Rp) 25> LR8BS 970 431 529
29 EAREAI=4> A5 LR8BS 970 316 S31
0 avsFyr A5 LR8BS 6105 A4/80
5 AT E A7 LR8BS 3692 Gr. 8
AR E v F A5 LR8BS 6105 A4/80
80AF M2 x 40 mn
46 LEHXL - ATYLAHE b 3100 316 012

BATITTL - Fxn—

RN

a rWON

12

29

14
19

25—
24

A

15A ~ 50A

10
1

i@(\ "

A

\ 17

18
20

26

27

30

sPIra}(SaI'CO

DP163, DP163G & & ¢ DP163YZ!

NA 0y SEEESR

TI-P107-01 CH Issue 10.1



Page 3 of 7

<+i& (mm) /EE (kg)

< A »
D 5
E
@
D — —

k:)‘) —x

A

— ~ F

v U Up—n oo, v

< B >|
EN 1092 PN40 ANS| 300 ANSI 150 BS 10 Table J J1S20K
A& A A A A A B D E F g
15A LC 130 130 122 130 126 175 405 271 128 15
15A 130 130 122 130 126 175 405 271 128 15
20A 150 150 142 150 146 175 405 271 128 16
25A 160 160 156 164 156 216 440 288 152 23
32A 180 183 176 184 182 216 440 288 152 25
40A 200 209 200 209 202 280 490 305 185 40
50A 230 236 230 325 307 350 580 322 258 103
80A 310 319 310 325 307 350 580 322 258 103
spir DP163, DP163G & DP163Y%!
PI'9%arco R A TI-P107-01 cH Tssue 10.1



Page 4 of 7

ETHBER
2.4
2.2 ~
\\\
20 N \\\\
1.8 \\ \\\\
1.6 \ \ \ \\
g 14 ~. ~. NN
E 1.2 \\ \\ \\ ™
i| 1.0 AN \ \
\\ \\ \
0.8 \\ \\ \ \
0.6 < \
0.4 \\
0.2
0
0 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20 22 2425
—REBIEH MPag
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
50 100 150 200 250 300 350 | 15ALC
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 200 300 400 500 600 700 15A
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 | 20A
g 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
B 400 800 1200 1600 2000 2400 | 25A
il
Y 1 1 1 1 1 1 1
& 1000 2000 3000 32A
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1000 2000 3000 4000 5000 40A
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 | 50A
T T 1 1 1 T 1 1
0 5000 10000 15000 20000 80A

13-
FE

COBEEHFENRHANSEE M EHERIOVTHBRERLTOET,

EARHEARBREEEAL- S A IRRIEHL LET, ZRAENENE = OFDELI0%CEHELET,

FEROFENA

BHNEIOES

FiE 600 kg/h T.0.6MPagh 50.4MPagl =B EHEE & LE T, —RIBE HH0. 6MPag DR & = KAEIE 70. AMPag DKM KT H D mERDET,
COXRANLEBICIRETHAT L, CORBEFHICETE2LO0RDBERADRENCORLETHEARNET, COXRANLEEICIRET AT L.
COREEHIZHTL2OROFEFDBFEN OB LETHEAINET, ZOFITIE. BREINAT (GRE 600 kg/h) #REISH//NT4A XL
O&32AI2H Y E T,

BRBEAOBE
BRERDHAFLYBOLBRER LD, COBEEA LSS MBICRERKEH T EHNERTRIENT E A,
Z D EFRILEE°CIBEDIHE0.95, 100°CDIHE0.9TY,

R, SREROHBI TRV RE A TS COBMERDHAE. DEADBERET50x0.95=703ke/hOREERHLET,
COEIFERARB600 kg/h 2 LTHEPICKELMETT,

spira DP163, DP163G & & U° DP163YZE!
PlirSarco 40y fgifg;(jﬁ&# 2 TI-P107-01 cH Issue 10.1




Page 5 of 7

EEZSHABEER
24
\\
2.2 N
20 \\ \\
18 N \\ \\ \\
16 \ \\
g 1.4 N\ \\ \ \\
= 1.
E 1.2 \\ \\ \\ \\
=
K N \ \
Il 1.0 \\ \\ \\
\\ \\ \
) ) \\ \ )
0.6 \ \
0.4 3 \\
0.2
0
0 02 04 06 08 1.0 12 14 16 18 20 22 24 25
—RBIEH MPag
1 1 1 1
25 50 75 100 125 15ALC
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
50 100 150 200 250 15A
UK 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
E 100 200 300 400 500 600 20A
I T T T T T T T T T
~ 200 400 600 800 25A
§ T U T lJ T I T lJ T 1 1 1
£ 200 400 600 800 1000 1200 1400 32A
IIIJIHI 1 1 1 1 1 1 1
e 400 800 1200 1600 2000 40A
T 1 T 1 T T T T T T T T T T T T T T
400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3200 3600 50A
1 1 1 1 1 1 1 1
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 80A
BEEOEWA

BERIDAYORIDNETEREE dn’/s BNTRLET,
CORERDFENVAE—DDHIEFE>THEALET,

BHEASOEE 100 dn’/sT1. 2MPagDahR & = KAEIENO. SMPag DK TE# N H S EERDET,
COREMNLEEITIHRETALT, ARBALCOBENEREY ZR5E 57 dn'/s TRYEEA,
RICOFBAORERZRDHEREN120 dn*/s THY. T RODIOFITHYET,

B2QLHOEE. RERURT
B, EIRATOBURSEIE (IN-PO06-07) ZIBCAEL,

BEOEE
BEFE, KFREAEICRTINTLSHADHRIH>TRY HF TS,
EXTTE

Bl: DPIG3ELFES (LK RTYLY) 32A, JIS20K [CHEHLI-TF T - - 5

DP163, DP163G & & U° DP163Y%Y

spir
YSarco R4 Oy FEGBER

TI-P107-01 cH Issue 10.1



Page 6 of 7

F 1l 5B

A UTFURFYR
— R LRFATHBROL Y FTADH NP HBRNTATEFATVET,

* A BALT IS L (21&) A
* MOV k- BALT TS L (21&) B
RABY k=)L TE2T)— ¢
* IAMAYk-NLT & TS — TRV — D, E
A NWT - TEUT— . H
x AL N\ WTYBR—=2 T Y5 G
Lyk DP163 & T DP163G 0.02 ~ 1.7 MPag
EHRBRT )T J'L— DP163 &KL DP163G 1.6 ~ 2.1 MPag J
4TO— DP163Y &KV DP163G 0.02 ~ 0.3 MPag
* A kA—=)L- AT 7T — K
* EARBISAT-FTEUT)— M N
* KMAH R v b+ BEAY) 0
RFYDG oSO TERRARAY B LUF v EDEY @Aty k) P
IABY RNV T NGOV TEERREYE &Y FykDtyh MEEY ) Q
(10 @tEv k) 15A KU 20A
BAT IS L Fron—BEEARILEF 8L STyt 128+ ) 25A BKU 32A R
(6@t ) 40A KU 50A
E+Ev k) 80A
A URAARE Y REF Y DY~ (B0OAR) 6EEv k) T
Tyany R BEY A BALT7ISL-TL—b-7EVT)—
FiRsBmDiE X5k
DI FHEHMOEHEFEL. BEFOOZ, BXZEELT, TSEXLESLY,
il 15A, DP16SEUBEFRFAA A /LT - T T Y=o v v &
mftAiE

BRI MTOEIRGRAE T CBEEL,

F i sbm OB 1t

RORITMBREBOEMEERLTVET, BIREASY - FAT7TFLDITTIE, OFISALC, 1AB L U20AE, ZILT 7Ry Ma ARRENTEY,
HBCTHEATEES, ARDBABLUBRAIZIE. FILT7RY MO BRRSNTHEY, £ZBOAS Y - FA T IS LIMERTEET,

FEDEG, FIT/NNAOY FBRUVAN Y - NWT - TET)—XHFEDNERX (5] DPI63EE) [EAINTUET, o THENEMICDOVTIFER
ISk THBMEMNFIRENET,

t EIOAF =T HERSRIFDPIASE EMBEAES>TVETOT, BRI HYFEEA,

Hok
O 15ALC 15A 20A 25A 32A 40A 50A 80A

A BAT IS5 a
AV k- FA4T IS

Ay k-\ILT-o—)L- 7T —

A8y kLT BRY TSP —-FEUT—
AL NV T TR T—
AN VT =2 RTYY

ENRBER TG

avka—=)L- AT 7T —
EhgRA T -7 T—

AEH R+

RINVIG NGO TERRRE Y RBELUFT v DR+
RABY R NVT NGOV TEERRYY FE&UF Y DT b
FAT 75 L Fron—EBEERARIL IS EUFY DY b
A URFRAREYRFBLUF Y RDEY

O |0 |0 |0 || 0|0 |0 |0 |||

[SVI I VI N <V I VI VI O VI VI I < VI R ol < VI I VI VI I )
OO || T|T| | 0|0 ||| |
T|o|lo|T|o|0o|loT|alo || o |T
T|To|lo |T|a|lo|lo | T|0 ||| o |T
OO | |OQO ||| |O|—hH| || |O
o|lolv|Oo|h|Hh|l®|[O|m|[D|®»|(®|O

-+ —+ —+ =+ —+ —+ —+
o lolojlo|lajmim | o | QS| |||

w¢ DP163GEY [ ILEIS L E R A

spira DP163, DP163G & DP163YZE!
PlirSarco 40y fé:,g&# 2 TI-P107-01 cH Issue 10.1



Page 7 of 7

-—————

]
1
I
I
I
]
_ valt
1
I
I
I
I
1

-
.-

~eal

BOARAA Y - AT TS5 L - FrvoN—DER

TI-P107-01 cH Issue 10.1

I 7

Y

AT E=RE S

DP163, DP163G & & U° DP163Y%Y

sPIr%aI'CO



